

由是以觀，準此而論，辛亥之大革命運動黃興等，皆不得加屬致公堂之百歎，便無三月廿九日之起義，若無三月廿九之起義，便無武昌之革命矣，若無武昌之革命，便無中國民國之成立，則明矣。

況三月廿九起事之義勇，加屬洪人固居首位，而反十節之革命，則明矣。

人更佔大半，而孫中山就臨時大總統時，三十餘萬元之犒賞軍士費用，亦皆歸美洲洪門籌餉局之餘數。

又孫中山之能被選為臨時大總統，固靠加美洪門之捐助款項幫助在先，更賴加美洪門之聯合聲援在後，蓋當時美國與加屬洪人，曾聯手拍電百數十封歸國，推舉孫中山為總統也，而三月廿九與及十節之起義，各省之民軍，即如黃興、孫文、黎元洪等，孰非洪門之志士乎，探源溯本，原始要終，則兩大革命之由來，豈非洪門之所發動，而中華民國之建立，又豈非洪門之所造成也耶，敬為祝曰：

(完)

洪人發動辛亥革命 造成民國

—洪公—

〔十六〕

上訴人黃啓基，二十五歲，住彌敦道平安大樓，原被控本年七月三日，在九龍地區，謀殺五十歲男子陳佛生。

合議庭由高院高級副檢察司李爵士，副檢察司史告勞，赫健士聯合組成。

(點閱報訊) 點閱報埠自中華會館倡議新建館舍以來，各界僑胞熱烈支持，認為有五千華人之點城，非建一座新的館舍兼僑校不可，現該埠之華人雜貨業同業聯會，為實際行動應此舉見，特決定在十一月廿七日下午七時假九十七街烏克蘭大廈公演「重披戰甲振聲」，十二月一日下午七時公演「丹陽彩鳳喜重圓」兩齣名劇獻，並借此鼓舞僑情。

聞聘請旅美粵劇藝人盧海天，周少平，秦小梨，鮑翠芳，英麗明等頭牌佬倌到臨演外，並聘請黃滔先生任網領導，馬立民掌板，以至羅致點問唱，卡技利，列姐名埠優秀之粵劇藝人及音樂人員合作，陣容強盛，實力雄厚，可說已集美洲最優良之藝人，聚美州最精銳之音樂，暨一向辦事認真之雜貨會執事諸君，通力合作，屆時當必濟擁非常，勢必燭爛，為國為僑，其誠可嘉，其志可勉，各界僑胞，認清事實，盡力資助，義不容辭。

同時，聞周少平先生此次駕臨參加演出，完全義務報效，因此次演劇獻，並借此鼓舞僑情。

(點閱報訊) 點閱報埠自中華會館倡議新建館舍以來，各界僑胞熱烈支持，認為有五千華人之點城，非建一座新的館舍兼僑校不可，現該埠之華人雜貨業同業聯會，為實際行動應此舉見，特決定在十一月廿七日下午七時假九十七街烏克蘭大廈公演「重披戰甲振聲」，十二月一日下午七時公演「丹陽彩鳳喜重圓」兩齣名劇獻，並借此鼓舞僑情。

(點閱報訊) 點閱報埠自中華會館倡議新建館舍以來，各界僑胞熱烈支持，認為有五千華人之點城，非建一座新的館舍兼僑校不可，現該埠之華人雜貨業同業聯會，為實際行動應此舉見，特決定在十一月廿七日下午七時假九十七街烏克蘭大廈公演「重披戰甲振聲」，十二月一日下午七時公演「丹陽彩鳳喜重圓」兩齣名劇獻，並借此鼓舞僑情。

上訴人黃啓基，二十五歲，住彌敦道平安大樓，原被控本年七月三日，在九龍地區，謀殺五十歲男子陳佛生。

合議庭由高院高級副檢察司李爵士，副檢察司史告勞，赫健士聯合組成。

(點閱報訊) 本年七月三日凌晨，青山道中建國貨公司看更人陳佛生慘遭謀害，陳屍店內，現場血漬斑斑，多方聞訊馳至現場調查後，當日在彌敦道平安大樓將該公司售貨員黃啓基拘捕，控以謀殺罪，該案於本年九月八日在高等法院刑庭審結，全體陪審員經兩小時許會商後，一致裁定罪名成立，主審法官遂判處被告死刑。

黃啓基不服原判，再由大律師代表出庭，向高院合議庭上訴，要求推翻原判。

合議庭法官聆取上訴理由後，認為上訴人上訴理由不足，裁定將上訴駁回，維持死刑原判。

上訴人黃啓基，二十五歲，住彌敦道平安大樓，原被控本年七月三日，在九龍地區，謀殺五十歲男子陳佛生。

合議庭由高院高級副檢察司李爵士，副檢察司史告勞，赫健士聯合組成。

(點閱報訊) 本年七月三日凌晨，青山道中建國貨公司看更人陳佛生慘遭謀害，陳屍店內，現場血漬斑斑，多方聞訊馳至現場調查後，當日在彌敦道平安大樓將該公司售貨員黃啓基拘捕，控以謀殺罪，該案於本年九月八日在高等法院刑庭審結，全體陪審員經兩小時許會商後，一致裁定罪名成立，主審法官遂判處被告死刑。